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                        Warszawa, 22-03-2021  

 

Wykonawcy  biorący udział w postępowaniu nr: 

 
ATZ_JB_1WY_2021_EL_1631_2021 

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu wpłynęły pytania na które Zamawiający udziela 

odpowiedzi poniżej.  

W związku z tym Zamawiający dokonuje także zmiany terminu składania ofert na dzień: 

25.03.2021 r. do godz. 10:00 .  

Pozostałe warunki pozostają bez zmian. 

 
Pytanie 1  

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia jako numery referencyjne wskazał numery 

katalogowe produktów GLP tzn. produktów o przeznaczeniu laboratoryjnym, zaś w pkt vii. 

Wykazie oświadczeń i dokumentów, jakie należy dostarczyć w celu potwierdzenia spełniania 

warunków udziału w postępowaniu wymaga do potwierdzenia, że oferowane dostawy 

posiadają certyfikat CE/IVD oraz wpis do rejestru.  

 

Proszę o sprecyzowanie jakie produkty – GLP czy wyroby medyczne do diagnostyki in vitro 

ma zaproponować Wykonawca?  Pragniemy zauważyć, iż statyw karuzelowy kompatybilny z 

pipetami oraz  pipeta o wymaganych przez Zamawiającego parametrach - 8-kanałowa 30-300 

ul nie są produkowane w wersji IVD.  

 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyjaśnia, iż oczekuje pipet o nr referencyjnych podanych w opisie 

przedmiotu zamówienia lub równoważnych (produktów o przeznaczeniu 

laboratoryjnym).   

Wykaz oświadczeń i dokumentów, w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w 

postępowaniu jest zapisem ogólnym i dokumenty te należy przedłożyć w przypadku gdy 

dotyczy danego asortymentu.  

 
Pytanie 2  

Czy w związku z obecną sytuacją epidemiczną w kraju, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie 

terminu dostawy do 5 tygodni? Magazyny producenta są zlokalizowane poza granicami kraju, co 

może powodować opóźnienia. 

 

Odpowiedź:  
Zamawiający wyraża zgodę tym samym dokonuje zmiany w treści zaproszenia do składania 

ofert, nadając brzmienie. 

 

III. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA 

Zamawiający oczekuje dostawy w terminie nie dłuższym niż 4 tygodnie 5 tygodni licząc od 

dnia wysłania zamówienia przez Zamawiającego lub podpisania umowy 

 


